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ACTA DE LA VIGÉSIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA
JUNTA DE ADMINISTRACIÓN
PERIODO 2024

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las trece horas con dos minutos del día catorce de agosto de dos mil veinticuatro, la Junta de Administración del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, con sede física en las instalaciones que ocupa la Sala Superior del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, ubicada en Calzada Lázaro Cárdenas Número 2305, Zona 1, Interior L-11 y L-101, Colonia las Torres, de esta ciudad, conforme a lo dispuesto por los artículos 2 numeral 1 fracción II, artículo 5 numeral 2, fracción I, artículos 11 y 12 numerales 1, 2 y 3, de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se reunieron los integrantes de la Junta de Administración de dicho Tribunal, a fin de celebrar la Vigésima Sesión Extraordinaria de dos mil veinticuatro; para lo cual el Presidente de la Junta, propone los puntos señalados en el siguiente;
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	Lista de asistencia, constatación de quórum legal y declaratoria correspondiente.

	2.
	Aprobación del orden del día.

	3.
	Propuesta y en su caso aprobación del Anteproyecto de Presupuesto de Egresos Ejercicio 2025.
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El Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ, solicitó al Secretario Técnico de la Junta de Administración, proceda a tomar lista de asistencia para la constatación de quórum legal. Acto continuo el Maestro GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ, procede a tomar la lista de asistencia solicitada por el Presidente de la Junta de Administración en los términos señalados.

	1.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ (Presente);

	2.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE (Presente);

	3.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ (Presente);

	4.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO (Presente);



En consecuencia, el Secretario Técnico hace del conocimiento al Magistrado Presidente que se encuentran presentes la Magistrada y los dos Magistrados que integran la Sala Superior, así como la Magistrada Titular de la Quinta Sala Unitaria representante de las Salas Unitarias, por lo que, existe el quórum legal requerido para sesionar considerándose como válidos y legales los acuerdos que en ella se pronuncien, conforme lo establecen los artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12, numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/01/20/E/2024. Con fundamento en el artículo 5, artículo 11 numeral 1 y artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se declara que existe el quórum legal requerido para sesionar, y se tendrán como válidos los acuerdos que se tomen en esta sesión, lo cual queda aprobado por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: El siguiente punto del orden del día es el número dos y corresponde a: Aprobación del orden del día, en el acto el Secretario Técnico da lectura al orden del día.

En uso de la voz el Magistrado Presidente:  Pregunto a los integrantes de la Junta de Administración si existe algún asunto o comentario en virtud del orden del día que fue enviado con anterioridad a cada uno de los integrantes de esta Junta, ¿Algún comentario, Magistrados?

Para lo cual los integrantes de la Junta, mencionan que ninguno.
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Agotada la discusión del punto de acuerdo, solicito al Secretario Técnico la votación:

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pongo a consideración de las Magistradas y los Magistrados que conforman esta Junta de Administración, la aprobación del orden del día propuesto.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: A favor. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.


	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor 

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 




En uso de la voz el Secretario Técnico: Se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/02/20/E/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3 de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, se aprueba el orden del día por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración.
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El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala que sigue el punto tres y corresponde a: Propuesta y en su caso aprobación del Anteproyecto de Presupuesto de Egresos Ejercicio 2025, mismo que en caso de ser aprobado en esta sesión, será enviado para su valoración y aprobación a Sala Superior de este Tribunal.
En apego a lo establecido por la Ley del Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público, la cual señala que el gasto público del Estado se basará en el presupuesto que se elaborará para cada año calendario y su preparación comprenderá todas aquellas tareas que se señalan en la Ley General de Contabilidad Gubernamental, así como lo establecido en la Ley de Disciplina Financiera de las Entidades Federativas, marcando como fecha límite para remitir los Proyectos de Presupuesto 2025 a la Secretaría de la Hacienda Pública del Estado, a más tardar el día 15 de agosto. 

La integración de dicho Proyecto de Presupuesto, se debe realizar en los términos del artículo 18 de la Ley del Presupuesto, Contabilidad y Gasto Público. 
 
Por lo que, en vía de cumplimiento en los términos de la normatividad señalada, se adjunta el anteproyecto de presupuesto de egresos para el ejercicio 2025, el cual consta en los ANEXOS que fueron enviados y que forman parte integral de la presente acta.    
 
En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Secretario, pues bueno como ya se les había circulado desde junio el proyecto de presupuesto para este Tribunal, también se giraron oficios a las áreas para que manifestaran las necesidades los cuales fueron recibidos por parte de la administración y ahorita ya estamos en el punto en el que pudiéramos aprobar el presupuesto para a su vez remitirlo al Pleno de este Tribunal y a su vez remitirlo a la Secretaría de Hacienda para que a su vez lo envíe al Congreso del Estado, cabe señalar que sí, muchas áreas expresaron muchísimas cosas muchísimas necesidades, creo que es comprensible sí tengo que hacer aquí un pequeño paréntesis para decir que cuando en el 2018 el presupuesto del Tribunal era de 74 millones, por ahí nos dieron 20 para la Sala Superior, después ya como Sala Superior nos dieron 123, después se fue a 140 y algo, después llegamos a 180, actualmente estamos como en 210.
 
En uso de la voz el Secretaio Técnico: 225. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: 225 y lo que se está proponiendo, si bien es cierto, normalmente no se nos da, sí hemos tenido pues un incremento considerable, el cual corresponde precisamente también con el número de asuntos, recordemos que allá en 2018 teníamos 16,000 asuntos y yo creo que para este año cerraremos como en 40,000, entonces creo que la sola, si bien es cierto, las solas cifras justificarían lo que estamos pidiendo, bueno  por ahí se trabajó este proyecto tratando de profesionalizar algunas áreas, renivelar otras y proponer sobre todo para la atención de nuestra función especial y constitucional que es la, pues la impartición de justicia en el tema jurisdiccional, también se proponen por ahí que se agreguen algunas plazas, en este punto sí tengo que reconocer que de las propuestas que fueron recibidas, sólo la que proviene de la Quinta Sala trae una justificación estadística, la cual no sólo me llamó la atención esta parte que es muy completa, creo que sí describe de manera exhaustiva la necesidad de el tipo de personal, cuando originalmente siempre hemos pensado en un Secretario, en un Auxiliar, aquí se plantea una nueva forma que es para precisamente atacar algunos temas no solo relacionados con el juicio en línea, sino también con los de responsabilidades, que también por ahí se circuló al final una gráfica que es muy clara respecto a lo que se ha incrementado, se tomaron las consideraciones y bueno, este es el proyecto, una vez hecho un sondeo, muchos oficios coincidían en la misma necesidad y pues bueno, este fue el ejercicio que hicimos, es este, obviamente aquí estamos para comentarlo, si tienen algún comentario me gustaría escucharlo para, para una vez que se apruebe, poderlo subir y aprobarlo en Pleno y sobre todo para que incluya todas las necesidades de los que nos encontramos aquí. 

Entonces ya fue circulado por ahí con los anexos y pues me gustaría escuchar sus opiniones, sí quisiera escucharlos, si me permiten sus comentarios se los voy a agradecer. Magistrada, por favor. 
 

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Muchas gracias, fíjate que yo hice un análisis exhaustivo y me parece maravilloso apoyar el área jurisdiccional, por favor, y es más, yo propongo inclusive, porque veo algunos temas aquí de subir de rango algunas plazas en las que no estoy de acuerdo y yo preferiría que ese dinero se aplique a lo jurisdiccional, porque sí trae un impacto importante, porque estamos proponiendo por ejemplo, hacer Director al Coordinador de Archivo, cuando a mí me parece bien que siga siendo una Coordinación y yo preferiría que le demos prioridad al área jurisdiccional, inclusive si llegara el presupuesto para que realmente ya esta vez sí se les dote de las necesidades, porque si ya están saturados, el juicio en línea está sobrepasando, es muy poquito el personal que tienen, o sea, vean la cantidad de asuntos que tienen, entonces digo como siempre, pues es la cartita al niño Dios, pero yo sí hago un llamado de verdad pues de congruencia a lo que estamos viviendo y si llegara a darse un presupuesto mayor, que el presupuesto se les asegure al área jurisdiccional, más que subir plazas, las plazas creo que podemos circular como las tenemos, porque sí se están promoviendo varias plazas a Direcciones que traen impacto económico importante y yo creo que valdría la pena redireccionar mejor al área jurisdiccional, la creación de nuevas plazas a mí no me parece mal, lo que yo creo que sí tendríamos que valorar realmente es que sea para quien realmente las necesita y que estén súper justificadas. Yo no estoy de acuerdo en que se re tabulen las plazas, se les suba de rango, porque además nunca nos van a dar este presupuesto, y sí quiero hacer una moción, una petición para que el dinero que nos llegue ahora sí sea dirigido al área jurisdiccional, prioridad y si no da para subir de puesto o re tabular las plazas, pues entonces no, porque yo sí quiero que en esta ocasión sí se les apoye a ellos, es una locura de asuntos, es necesario y no podemos, no podemos re tabular porque aunque no lo crean, ese incremento a ellos les da para un nombramiento a lo mejor de auxiliar, yo sí les pediría que seamos un poco más conscientes en la situación porque los vamos a reventar, la pobre gente es que sale tardísimo, es que no se dan abasto y pues si yo sí te diría que mejor en vez de re tabular plazas, todo se vaya al área jurisdiccional, considerando que no creo que nos den todo el presupuesto que estamos pidiendo, sería mi única conclusión.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Magistrada, algún otro comentario. 

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Sí, yo sí tengo un comentario, la verdad primero sí quiero agradecer al área administrativa, a mí me parece que este es un mundo donde tenemos mucho más elementos para poder tener esta discusión, creo que somos malos vendedores, yo quisiera y pongo a consideración de ustedes el que podamos hacer un poco la reformulación de la estructura que tenemos en el documento para que podamos generar dos o tres proyectos, o sea, tendremos que dejarlos como muy claros, porque veo que pedimos muchas cosas, como decimos la cartita al niño Dios, digo, yo pude identificar dos en específico, que era la parte donde vamos a fortalecer lo que es la función del Tribunal en el Sistema Estatal Anticorrupción, que es por lo que estamos pidiendo recursos, específicamente una mesa para cada una de las Salas, que a lo mejor lo podemos manejar como un proyecto de los insignia que va a manejar este Tribunal, que separarlo, porque ahorita viene todo junto, entonces que podamos separarlo como un proyecto específico donde se pongan todos los requerimientos tanto de personal como también de infraestructura y demás que se necesite, que entiendo que viene en la parte que pidió el Director de Informática y uno más que es el del fortalecimiento de la Justicia Digital, que creo que son los dos temas que al Congreso también le ha interesado mucho en los últimos años, tanto el Sistema Estatal Anticorrupción como la Justicia Digital, veo en las peticiones que hace el Director de Informática en donde pide algunas cuestiones para poder mantener el funcionamiento de los sistemas, o sea, tendremos que dejar como muy claro esta parte de que no sólo es como para crecer, simplemente es para mantener el ritmo que traemos actualmente, entonces de hecho vi la explicación, creo que fue el que nos dio como toda la estadística de cómo ha sido la evolución del Tribunal y cuáles son las necesidades de las demandas que nos llegan todo el día; entonces yo creo que si podemos separar o desagregar estos dos como proyectos insignia, que a lo mejor podamos decir que sea un proyecto especial que nos den presupuesto 2025; muchas veces el problema del capítulo 1000 es que piensan que va a ser algo que va a perdurar por todo el tiempo, entonces si lo manejamos como un proyecto especial creo que pudiéramos tener un poco de mayores posibilidades de que por lo menos le pudieran voltear a ver y que pudieran considerarlo y luego entonces todo el resto de requerimientos que se están planteando, que yo también a algunos no les veo mucha justificación, ya estaremos en esas que nos dieran el dinero y ya lo veremos cuando hagamos la asignación de recursos, pero sí creo que aquí hay información muy valiosa que plasmó el área administrativa respecto a estos dos rubros que les digo, que es el Sistema Estatal Anticorrupción y la Justicia Digital, desagregarlo, ponerlo de esa manera y ver si logra tener un mayor impacto, yo por eso decía que un documento así, porque a veces cuando pues solo entregamos las tablas y demás, pues para ellos, a lo mejor para los Diputados no es como tan claro, porque no viven nuestro día a día como lo vivimos nosotros, el Poder Judicial también es una forma muy diferente de gestionarse, entonces digo, esa es mi propuesta, la realidad es que creo que se pueden sacar muchas cosas importantes y trascendentes de este proyecto, de este anteproyecto y solo plantearlo de esa manera.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Tomo nota y si quieren ahorita doy mi opinion. ¿Magistrado?

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Sí yo también quiero felicitar a la área administrativa, creo que es un documento ya un poquito más sólido, más consolidado, ya más interconectado y también creo que es muy válido que tengamos esa idealidad, ojalá la podamos alcanzar como dice la magistrada, con todo lo que esto conlleva, porque al final de cuentas pues sería un mejor Tribunal. Me sumo también Magistrada a lo que señalas, estás usando bien el término estos dos programas insignia, porque si efectivamente si lo dejamos todos en el presupuesto, es un presupuesto más a aprobar y luego también la parte que es un punto muy fino, capítulo 1000, si lo vendemos justamente como un proyecto especial y a lo mejor con una cierta temporalidad, pues te quitas ese problema de que de repente dices oye, es que vas a abultar la nómina, es que vas a crear capítulo 1000 y eso de repente pues empieza a crearle trabas a este tipo de proyectos que son indispensables. Entonces yo creo que sí, creo que tendríamos que tirarle a esos dos temas y los demás obviamente como si fuera la cola del cometa, o sea, no descuidar todo el presupuesto, pero sí, esos ponerlos en frente y con ese tipo de estrategia me parece adecuado e insisto, muy bien el trabajo técnico, la recopilación de datos y creo que la estrategia me sumo a la que señala la Magistrada Abril, sería la ideal.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Muchas gracias Magistrados. Bueno, de mi parte en cuanto a la primera opinión, ustedes saben que el presupuesto, lo que plasmamos ahí es el ideal, el ideal para que, porque es parte de nuestra área precisamente administrativa, prever cuál sería el ideal con el que va a funcionar el Tribunal, desgraciadamente nunca hemos podido alcanzar ese ideal, de ahí que no porque no lo podamos alcanzar, no lo tengamos que prever desde ahorita, esa es la idea, no sólo en el tema jurisdiccional, sino también en el tema administrativo. Ahora, la Magistrada Fanny hacía bien precisar, por ejemplo, el tema del archivo, en el archivo, yo recuerdo que cuando cheque este tema, como ustedes saben, derivado de lo que sucedió con el archivo, pues el archivo va a ser nuestro, entonces toda la responsabilidad va a recaer en nosotros, entonces también y ya el manejo de todas las cajas y todo lo que implica pues bueno, antes no nos preocupábamos porque teníamos una empresa y la empresa se encargaba de todo eso, ahora, digo solo ejemplificando el archivo, por eso es que se tomó en consideración como ideal, estamos de acuerdo que una vez que se envíe este documento, si se aprueba como tal, estaremos en la idealidad, si no se aprueba, que no me gustaría adelantarlo porque tal vez sea lo más seguro, tendremos que sentarnos aquí y sesionar precisamente la aplicación del presupuesto, pero ese es un momento posterior en donde ya estaríamos todos reunidos, esperemos seguir aquí obviamente en enero y poder platicar sobre prioridades y sobre todo en qué vamos a aplicar lo que nos autoricen ¿no? Yo entiendo el comentario de la Magistrada, pero prefiero enviarlo de esta manera, en esa idealidad y una vez que se apruebe, ahí sí sentarnos y definir prioridades y aplicarlas definitivamente a la función que más nos ocupa que es la jurisdiccional y de ahí tal vez nos iríamos a infraestructura para que sostenga el mantenimiento de todos los juicios ¿no? Entonces digo, tomo nota de lo que dice la Magistrada, pero bueno, insisto, la idea es que se plantee como algo ideal en el entendido que una vez que se apruebe precisamente esta Junta va a deliberar y aplicará los recursos a donde más se necesiten. En cuanto a lo que menciona la Magistrada, digo, ya llevamos ahí dos votos respecto a replantear, digo, más que el trabajo efectivamente está muy bien hecho y muchas felicidades Giovanni, Vero, Pepe y todos los que trabajaron esto, está muy bien hecho, creo que la visión de la Magistrada se convierte en algo más específico y creo que es algo más tangible y sí tal vez esa manera que tenemos nosotros de apuntalar lo que queremos hacer se pierde entre los números, y como bien menciona la Magistrada, tal vez si le ponemos una banderita, dos banderitas rojas lo puedan comprar mejor o, en el caso del capítulo 1000, en una de esas hasta nos pueden dar un recurso etiquetado para ese proyecto en sí mismo y eso nos permitiría operar de otra manera, entonces yo también estaría de acuerdo, obviamente los números están bien, nada más sí, tal vez en la justificación, replantear y tomar estos dos proyectos y obviamente incluir qué es lo que implica en la propuesta que mandemos, yo me sumo también ese voto y no sé Magistrada si te sumes tú también a lo que menciona Abril, o sea, poderlo poner como estos dos proyectos insignias como justificación también para lo que pedimos y desglosarlo y obviamente buscando tener un mayor impacto, ¿te parece?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Y me sumo, digo yo lo que quiero y reitero siempre es pues que la institución tenga pues lo que le corresponde y que pueda funcionar bien, pues yo creo que sí, sí es verdad, a veces no vendemos muy bien y en eso está toda la diferencia, entonces yo me sumo por supuesto.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Entonces tenemos un acuerdo respecto a la nota, bueno no los números sí a la justificación, la Magistrada tiene una reserva respecto a lo administrativo, si quieren someto a votación el proyecto de presupuesto con las modificaciones que señala la Magistrada, en el entendido, insisto, de que es el ideal y sobre eso lo votamos, ¿les parece?

En uso de la voz el Secretario Técnico: Podría hacer una observación nada más para precisar, efectivamente para trabajar en esos términos precisar nada más del total de plazas que tenemos actualmente contra las que se pretenden en el anteproyecto hay una diferencia de 47 plazas, de esas 47, 39 tienen una justificación con los proyectos que se están hablando tanto de Juicio en Línea como en atención a temas del Sistema Estatal Anticorrupción y complemento de la Séptima Sala, de esas 39 plazas, 11 serían únicamente complicadas de meter como proyecto en capítulo, tendría que al mandar proyecto podemos manejar, mandar las plazas al capítulo 3000 en el tema de honorarios y eso baja al capítulo 1000.

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Que eso a lo mejor lo podríamos hacer en su momento, ya en la negociación, bueno, en las mesas se supone técnicas que se hacen.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Lo dejamos en capítulo 1000 entonces. 

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Sí 

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Como lo dice porque a lo mejor todavía vienen etiquetadas. 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Es que esa es la idealidad.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: La idealidad es que ya estén aquí de manera permanente.

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Pero si no, porque lo más seguro es que en su momento se tenga que discutir, a mí lo único y quiero hacerte la precisión, no manejarlo como juicio en línea, sino como Justicia Digital, que es Justicia Digital reforzando el Juicio en Línea y Firma Electrónica, porque eso es, o sea, hace como toda la diferencia, entonces, porque esa es la forma en que estamos acercando a la ciudadanía los servicios del Tribunal, y ese han sido como los temas de las últimas convocatorias que se han hecho, todo el tema de Anticorrupción, todo el tema de Justicia Digital, es claro que es lo que es la vanguardia actualmente que están buscando los Diputados como para poder modernizar todos los Tribunales, entonces yo digo que lo puedes dejar a lo mejor como lo tienes en capítulo 1000, pero yo lo que decía es que lo seccionáramos, o sea, que tú digas, a ver, el proyecto de Fortalecimiento del Sistema Estatal Anticorrupción implica N cantidad de plazas, implica equipo de cómputo, lo que ya tienes ahí, porque ya cada uno te dio las necesidades y entonces el proyecto del Sistema Estatal Anticorrupción son cien pesos, el proyecto de Justicia Digital son doscientos pesos, porque es lo que ya juntaste como todos los requerimientos de todas las áreas para esos dos proyectos y luego entonces ya puedes poner el resto de requerimientos que tiene el Tribunal, que son el resto del capital. Pero yo lo que digo es como que sí focalicemos a estos dos.

En uso de la voz el Secretario Técnico: En la justificación.

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Porque creo que es importante donde más hemos tenido ahorita un incremento es justo en esos dos rubros y son reformas que se han dado en los últimos años por los cuales no se dotó de recursos al Tribunal y que son necesarios y la Séptima Sala no viene a resolver esa parte, entonces creo que sí es importante que nosotros focalicemos con la información que ya tienes ahí.

En uso de la voz el Secretario Técnico: Y así no movemos números

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Exactamente.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Y así no se mueven los números.  

En uso de la Voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: Tampoco propongo esto para complicarlos más; ya veremos si en las discusiones y las mesas técnicas vemos complicado capítulo 1000, pues que se vaya efectivamente al 3000, que esa es la otra la otra posibilidad.

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: Pero tú vas con la idealidad porque eso sería lo mejor.

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Si les parece entonces tómanos la votación. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: Pregunto como lo ordena Presidente, si están a favor de aprobar el Anteproyecto de Presupuesto de Egresos 2025, con las adecuaciones para la incorporación de los proyectos de Justicia Digital y Fortalecimiento del Sistema Estatal Anticorrupción en los términos que se ha planteado en esta mesa. 

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre?

En uso de la voz la Magistrada Fany Lorena Jiménez Aguirre: Yo estoy de acuerdo, solo con la salvedad de que cuando se haga ya la aplicación se tomen en consideración mis opiniones.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrada María Abril Ortiz Gómez?

En uso de la voz la Magistrada María Abril Ortiz Gómez: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado Avelino Bravo Cacho? 

En uso de la voz el Magistrado Avelino Bravo Cacho: A favor.

En uso de la voz el Secretario Técnico: ¿Magistrado José Ramón Jiménez Gutiérrez?

En uso de la voz el Magistrado Presidente José Ramón Jiménez Gutiérrez: A favor.


	1.
	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE
	A favor

	2.
	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ
	A favor 

	3.
	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO
	A favor 

	4.
	Magistrado Presidente JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ
	A favor 



En uso de la voz el Secretario Técnico: se informa que como resultado de la votación se registraron cuatro votos a favor, emitiéndose el siguiente acuerdo:

	ACU/JA/03/20/E/2024. Con fundamento en el artículo 11 numeral 1, artículo 12 numerales 1, 2 y 3, artículo 13 numeral 1 fracción III inciso c) de la Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado, se aprueba por unanimidad de votos de las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración la Propuesta de Anteproyecto de Presupuesto de Egresos Ejercicio 2025, del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Jalisco, en los términos de los ANEXOS que forman parte integral de la presente acta.  

Se ordena enviar dicha propuesta de Anteproyecto de Presupuesto de Egresos Ejercicio 2025, al Pleno de la Sala Superior de este Tribunal, para su posible validación y aprobación, ello en cumplimiento a lo previsto en el artículo 8 fracción XIII y artículo 9 fracción XII de la Ley Orgánica de este Organismo Constitucional Autónomo.




[bookmark: _Hlk168559870][bookmark: _Hlk153358934][bookmark: _Hlk169008082]El Magistrado Presidente, solicita al Secretario Técnico dé lectura al siguiente punto del orden del día. En uso de la voz, el Secretario Técnico señala: Informa que no existen más asuntos listados en el orden del día de la presente sesión.  

En uso de la voz el Magistrado Presidente: Pregunta a los Magistrados integrantes de la Junta de Administración, ¿Tienen algún punto que quieran agregar? 

Para lo cual los Magistrados manifiestan que ninguno.
  
[bookmark: _Hlk168559943]En virtud de haber agotado los puntos del orden de día de esta Sesión, siendo las trece horas con veinticinco minutos, del día catorce de agosto de dos mil veinticuatro, se concluye firmando la presente acta para constancia. Las Magistradas y los Magistrados integrantes de la Junta de Administración ante el Secretario Técnico.


	


	[bookmark: _GoBack]Magistrado JOSÉ RAMÓN JIMÉNEZ GUTIÉRREZ 




	Magistrada FANY LORENA JIMÉNEZ AGUIRRE

	Magistrado AVELINO BRAVO CACHO





	Magistrada MARÍA ABRIL ORTIZ GÓMEZ


	Maestro GIOVANNI JOAQUÍN RIVERA PÉREZ
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